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Vánoční stezka - 19. 12. 2013 
 

 Ve čtvrtek 19.12. proběhla na naší škole „Vánoční stezka“. 
 Školní parlament se rozhodl, že bychom měli uspořádat nějakou akci pro své mladší spolužáky. 
Nápadů bylo více, ale nakonec vyhrál nápad Péti Klimentové. Spolužáci ji v tom nenechali, a tak 
vznikla tato stezka. 
 Počasí nám příliš nepřálo, tedy nenapadl žádný sníh, a tak děti plnily jen úkoly na jednotlivých 
stanovištích, která byla rozmístěna na školním dvoře a na hřišti – např. hod na cíl (do vyrobeného 
papírového sněhuláka), skok přes švihadlo, kvíz týkající se Vánoc, malování poslepu atd. 
 Děti byly poprvé rozděleny do skupin napříč ročníky a nejstarší, tedy páťáci, zodpovídali za 
svůj tým. Zvládli to skvěle. Všichni byli zmrzlí, neboť bylo opravdu chladno, ale na tvářích se 
objevovaly úsměvy, tak snad byli spokojeni, o čemž svědčí i zpětná vazba (viz níže). Víme, že všichni 
nemohou být první, ale všichni si zasloužili sladkou odměnu. 
 Prvňáčci dokonce namalovali obrázky, což žáky 8. třídy velmi potěšilo. Několik jich 
uveřejňujeme, všechny pak budou viset u nás ve třídě.  
 Pochvalu si zaslouží i osmáci, kteří podle mě zvládli celou akci velmi dobře. Pracovali 
samostatně a myslím si, že i pro ně to byla obrovská zkušenost, neboť si museli obstarat rekvizity, 
zajistit prostor… Někteří si je „jen“ vypůjčili v tělocvičně, jiní museli vyrábět, dokonce i puzzle bylo 
jejich originální (práce Terky Králíkové). Snad se nenašel nikdo, kdo by se nezapojil. Dokázali, že umí 
pracovat a že se na ně můžeme spolehnout. Takže jim patří velký dík. 

         Jana Levíčková 
 
P.S. : Obrázky namalovali žáci I. třídy 
 
 

Zpětná vazba: 
1.třída: Prvňáci byli z akce „Vánoční stezka“ nadšeni. Líbilo se jim úplně všechno. I JAK TY VELKÝ 
OSMÁCI BYLI HODNÝ I SRANDOVNÍ. A nevadila jim ani zima. Těší se na příští rok.  

       Alena Šafránková 
2. třída: Moc se nám to líbilo, akorát bylo špatné počasí. Nelíbily se nám fronty u stanovišť a počasí. 
Zase se nám líbily všechny disciplíny, hlavně hádanky. 
3. třída: Na stezce se mi moc líbilo, že jsme byli venku. Z toho nejvíc potom skákání přes švihadlo. 

Michaela Nováková 
Na stezce byla velká zima, ale museli jsme to překonat. Soutěže nebyly ani příliš lehké, ani příliš 
obtížné.                                                                   Barunka Šimková 
4. třída: Mně se to líbilo, protože tam bylo plno velkých úkolů a taky proto, že jsme se neučili. 
Nemuseli jsme nic psát. Nelíbila se mi zima.                                                              Jirka Dudáš 
     Nejvíc mě bavily hádanky a kreslení poslepu. Nejtěžší bylo pro mě pamatovat si předmětu 
ukryté pod dekou. Nelíbila se mi zima, asi to byl nejchladnější den, ale doufám, že to bude i příští 
rok.                                                                         Petra Vejšická 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


